11Iro

HWmsa: Hukuta
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.03.2011 11:56:03

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 31.03.2011 14:16:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/218420/answer/218449




Heo6xoguMo BHITIOIHUTH 0AKIIOCEB OTAEISEMOTO U3 YPETPH U CllepMbl. bakmmoceB MOXKHO ciaTh He
paHbllle, 4eM 4epe3 2 Hefleu I0ClIe TOCIeIHero mprueMa aHTHOMOTHKOB.



